

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 25.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1442/answer/1443>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Для уточнения диагноза Вам действительно необходимо дополнительно обследоваться: сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, трихомонады, кандиды и др.), сделать анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, цистоскопию (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Дело в том, что при циститах часто общий анализ мочи бывает неизменным, диагноз выставляется на основании жалоб. Ваш анализ абсолютно нормальный. Конкременты в почках обычно диагностируются по УЗИ-признакам, но иногда бывает недостаточно одного этого метода исследования. Тогда назначают внутривенную экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков), компьютерную томографию. Урогенитальная инфекция (в т. ч. и хламидии) вызывают воспалительные заболевания мочеполовой системы (аднекситы, вульвовагиниты, циститы, уретриты и т. д.). Пишите, если будут вопросы.